


# Гнідин

---

## РЕЗУЛЬТАТИ ПРОВЕДЕННЯ ГРОМАДСЬКИХ ОБГОВОРЕНЬ

Село Гнідин Бориспільського району Київської області



Результати проведення громадських  
обговорень

Дата публікації: 11.04.2019

# Гнідин

Київської області

## ПРОТОКОЛ

громадського слухання серед жителів села Гнідин

10 квітня 2019 року

село Гнідин

**Головуючий: Кияшко С.М.****Секретар: Ігнатенко В.В.****Учасники:** 16 (шістнадцять) осіб, згідно з листком реєстрації (додається). З них з правом голосу – 16 (шістнадцять)

**1. Про питання для громадського обговорення та обрання головуючого і секретаря громадського слухання.**

**Слухали:**

Гнідинського сільського голову Лазаренко О.Й., котрий доповів про питання для громадського обговорення та необхідність відповідно до Порядку проведення громадського обговорення обрати головуючого та секретаря громадського слухання.

**Виступив:** Гнідинський сільський голова Лазаренко О.Й. з пропозицією обрати головуючою на громадських слуханнях Кияшко Світлану Миколаївну, а секретарем Ігнатенко Вікторію Віталіївну

**Голосували:** "За" – 16 (шістнадцять) "Проти" – 0; "Утрималися" – 0. Рішення прийнято більшістю голосів «За».

**Вирішили:** Обрати головуючою на громадському слуханні Кияшко Світлану Миколаївну, а секретарем Ігнатенко Вікторію Віталіївну.

**2. Обговорення проекту рішення про добровільне об'єднання Гнідинської сільської територіальної громади села Гнідин Бориспільського району Київської області з Вишеньківською сільською територіальною громадою сіл Вишеньки та Петропавлівське Бориспільського району Київської області у Золочівську сільську об'єднану територіальну громаду з адміністративним центром у селі Гнідин.**

**Слухали:** Кияшко Світлану Миколаївну, котра доповіла про те, що спільною робочою групою підготовлено проект рішення про добровільне об'єднання Гнідинської сільської територіальної громади села Гнідин Бориспільського району Київської області з Вишеньківською сільською територіальною громадою сіл Вишеньки та Петропавлівське Бориспільського району Київської області у Золочівську сільську об'єднану територіальну громаду з адміністративним центром у селі Гнідин з додатком до нього «План організаційних заходів щодо добровільного об'єднання територіальних громад» (проекти відповідних документів додаються). Головуюча на засіданні запропонувала поставити на голосування вищевказане питання.

# Гнідин

**Вирішили:** Підтримати проект рішення про добровільне об'єднання Гнідинської сільської територіальної громади села Гнідин Бориспільського району Київської області з Вишеньківською сільською територіальною громадою сіл Вишеньки та Петропавлівське Бориспільського району Київської області у Золочівську сільську об'єднану територіальну громаду з адміністративним центром у селі Гнідин.

Головуюча

Кияшко С.М.

Секретар

Ігнатенко В.В.

« ПОПЕРЕДНЯ: ПРОЕКТ РІШЕННЯ  
ГНІДИНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  
ОБГОВОРЕННЯ ЯКОГО ВІДБУДЕТЬСЯ  
10.04.2019 НА ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАННЯХ

НАСТУПНА: ОГОЛОШЕННЯ! »

# Гнідин

Поиск

---

© 2019 Гнідинська Сільська Рада / Село Гнідин.